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Η εορτή των Θεοφανείων στην Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου 
Αλεξανδρούπολης εορτάστηκε η μεγάλη Δεσποτική εορτή των 
Θεοφανείων. Ο Τίμιος Πρόδρομος βάπτισε τον Χριστό στον 
Ιορδάνη ποταμό σημαίνοντας έτσι την έναρξη του 
απολυτρωτικού Του έργου.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. 
Ανθίμου.

Ανήμερα της εορτής Δευτέρα 6 Ιανουαρίου 2025, τελέσθηκε ο Όρθρος και η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία του Μ. Βασιλείου από τον Μητροπολίτη μας κ. 
Άνθιμο. Παρόντες ήταν ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός, οι 
Βουλευτές Έβρου κ.κ. Χρήστος Δερμεντζόπουλος, Σταύρος Κελέτσης και 
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Αναστάσιος Δημοσχάκης, ο Διοικητής της 12ης Μεραρχίας Υποστράτηγος Ιωάννης 
Κορρές, ο Δήμαρχος Αλεξανδρουπόλεως κ. Ιωάννης Ζαμπούκης, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Ταξίαρχος Λάμπρος Τσιάρας, ο Διοικητής της Π.Υ. Αλεξανδρούπολης κ. 
Χουρτερούδης, η Λιμενάρχης κ. Ραλλού Ουζούνογλου και η προϊσταμένη της 
Δευτεροβαθμίου Εκπαιδεύσεως κ. Ελένη Πλακωτή.

Μετά τη Θεία Λειτουργία τελέσθηκε ο Μέγας Αγιασμός και ο Μητροπολίτης  
ραντίζοντας αγίασε τους πιστούς και έπειτα, από τα χέρια του, πέταξε ένα λευκό 
περιστέρι το οποίο συμβολίζει το Άγιο Πνεύμα που εμφανίστηκε στους ουρανούς 
κατά τη βάπτιση του Χριστού. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε λιτανεία, τη οποία 
ακολούθησαν εκατοντάδες πιστοί, στους δρόμους της πόλεως καταλήγοντας στο 
λιμάνι, όπου τελέσθηκε ο αγιασμός των υδάτων και η ρίψη του Τιμίου Σταυρού. 
Τον Σταύρο έπιασε ο Αντώνιος Πεχλιβανίδης, ο οποίος είναι μαθητής 16 ετών.

Ο Ποιμενάρχης ευλόγησε όλους τους κολυμβητές που βούτηξαν για να πιάσουν τον 
Τίμιο Σταυρό δίνοντάς τους ως ευλογία ένα δώρο, ενώ σε αυτόν που έπιασε το 
Σταυρό έδωσε ως ευλογία επιστήθιο Σταυρό.

Τέλος, εν πομπή, επέστρεψαν όλοι στον Μητροπολιτικό Ναό για να γίνει η απόλυση 
και να προσκυνήσουν τον Σταυρό. Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος πήγε στο 
διυλιστήριο της ΔΕΥΑΑ, από όπου αρδεύεται η πόλη, εκεί τέλεσε αγιασμό και 
ευλόγησε την βασιλόπιτα.
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